

Milí bratři a milé sestry.

K adoraci před vystavenou Nejsvětější svátostí bylo odevzdáno 60 přihlášek (Pozvánek k adoraci), z toho 57 přihlášených podporuje adoraci v kapli v Centru Padre Pia na Koubovce.

Většina přihlášek byla vyplněna jednotlivcem, některé společně za manžele nebo rodinu či skupinu, uváděli jste váš vhodný termín – den v týdnu a část dne.

Na základě těchto informací jsme sestavili „**předběžný návrh nabízených termínů možností adorace**“ – **viz příloha**.

***Adorace se může uskutečnit za splnění těchto podmínek:***

- a) na začátku a na konci adorace je nutná přítomnost kněze, jáhna či akolyty, kteří Nejsvětější svátost důstojně vystaví nebo vrátí zpět do svatostánku.
- b) při vystavené Nejsvětější svátosti musí být v kapli **vždy někdo přítomen**, tedy musí být závazně rezervací obsazen konkrétní den a hodina.

**V září adorace v kapli ještě nepoběží!!!**

**Od pondělí 11.09.2023 bude spuštěn rezervační systém** na našich webových stránkách farnosti. Jedná se o známý způsob zadávání rezervací podobně jako na zpovědi apod. Následně bude rezervace vyhodnocena s ohledem na obsazenost dnů a hodin a předpokládáme **zahájení adorace od 2.10.2023**.

Proto je nutné v dostatečném předstihu zaplnit nabízené termíny, aby bylo možno vaše registrace vyhodnotit a závazně stanovit konkrétní dny a hodiny adorace. Ti, kteří na sebe uvedli nebo uvedou kontakt, dostanou zprávu o případných úpravách termínů adorace.

***Poznámka:***

- a) v navrženém rozpisu adorací nejsou termíny v době konání mši sv. v kostele, hospici nebo kapli, čtvrteční večery jsou ponechány pro možnost konání adorace v kostele či jiné duchovní aktivity.
- b) někteří se můžete a chcete „zapsat trvale“ na konkrétní čas, ale větší část zájemců chce adorat pouze jednorázově v konkrétní den a hodinu daného týdne.
- c) největší počet zájemců je o večerní termíny.
- d) na noční termíny během týdne a na soboty se nesešel dostatečný počet zájemců.

Rezervační systém bude s předstihem nabízet termíny vždy na 2 následující týdny. První rozjezd bude podle vašeho zájmu, zatím je připravena rezervace na týdny:

1. týden ***od pondělí 2. října 2023 do pátku 6. října 2023***
2. týden ***od pondělí 9. října 2023 do pátku 13. října 2023***

Další 2 týdny rezervace budou stanoveny aktuálně s ohledem na získanou zkušenost prvních dvou týdnů, např. možnost dřívější adorace ráno od 6. nebo 7. hodin, pokud budou splněny výše uvedené podmínky.

Nabízené dva týdny se budou neustále posouvat – jeden se uzavře, další se otevře. Jde o to, aby vždy na začátku každého týdne bylo na 100% jasné, že s uvedenými závazně zaplněnými termíny lze počítat, jinak by nebylo možno adoraci v daný čas uskutečňovat.

Tento způsob umožní zarezervovat se i těm, kteří se nepřihlásí na adoraci pravidelně, ale jen nepravidelně, podle jejich možností v daný týden.

V rezervačním systému se nabízí **dvě volná políčka, tedy pro 2 osoby na daný čas daného dne.**

Dále pod políčkem pro uvedení jména je přidáno důležité políčko – poznámka.

Prosíme, uveďte do poznámky vždy, **zda daný termín je pravidelný nebo zda platí pouze pro daný týden.**

Do poznámky u rezervace, prosíme, uveďte i svoje telefonní číslo popř. i email, aby bylo možné vás v případě potřeby kontaktovat.

**Pravidelné termíny** se automaticky „propíší“ do následujících týdnů a nebude nutno je zadávat znovu a znovu.

Kdo je schopen a ochoten může se rezervovat i na více termínů, a to jak na pravidelné tak také na ty aktuální v daném týdnu.

**Rezervovat se mohou všichni, tedy i ti, kteří pozvánku k adoraci dříve nevyplnili,** ale adorace se chtějí účastnit podle svých aktuálních možností.

### **Adorace je určena pro všechny!**

Každý může na adoraci přijít i bez rezervace předem, podle jeho možností, aniž by se předem vázal na určitý termín.

Pokud se nepodaří obsadit nabízené termíny, bude nutno společně s koordinačním týmem vzniklou situaci řešit tak, aby nevznikaly nezaplňené mezery. S velkou pravděpodobností se dá z počátku počítat s tím, že se nám nepodaří zaplnit nabízené termíny a bude nutno seskupit zájemce do uskutečnitelných termínů. Proto je vhodné uvést svůj kontakt pro koordinační tým, abychom společně s vámi hledali vhodná řešení.

Prosíme všechny o **včasné vyplnění rezervace na webu farnosti.**

**Je možno se rezervovat i ústně** u koordinátorky adorace, která vás zapíše do registrace dle vašich požadavků na určitý den a hodinu

**Jana Křečková tel. 731 580 034**

V případě dotazů či nejasností lze použít kontakt:

**Petr Svoboda tel. 603 489 362**

Děkujeme za vstřícnost a pochopení a velký dík všem těm, kteří se společně s námi vydáte na cestu rozšíření adorace.

*Každý začátek je těžký, ale nebudeme se klanět „něčemu, ale „Někomu“, Našemu Pánu a Spasiteli.*

Váš koordinační tým.